
ОБГРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, 

очікуваної вартості предмета закупівлі 

  

Підстава для публікації обґрунтування: постанова Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 

№1266 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 01.08.2013 №631 і від 

11.10.2016 №710», постанова Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 р. № 710 «Про ефективне 

використання бюджетних коштів» зі змінами. 

Мета проведення закупівлі: Необхідність у закупівлі Послуги з вивезення великогабаритних 

відходів (будівельні відходи), твердого побутового сміття, та опалого листя ( код ДК 021:2015: 

90510000-5-утилізація/видалення сміття та поводження зі сміттям) зумовлена потребою 

забезпечення належних санітарних норм утримання закладів освіти, своєчасного вивезення листя, 

великогабаритних відходів, побутових відходів та сміття а також сухої фракції. Укладення договору 

щодо вивезення зазначених відходів дасть можливість підтримувати у належному стані та чистоті 

територію закладів освіти Святошинського району.  

Замовник: Управління освіти Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації 

Код ЄДРПОУ: 37498536 

         Вид процедури: відкриті торги з особливостями.  

Ідентифікатор закупівлі:   

Предмет закупівлі: Послуги з вивезення великогабаритних відходів (будівельні відходи), 

твердого побутового сміття, та опалого листя (код ДК 021:2015: 90510000-5-утилізація/видалення 

сміття та поводження зі сміттям)   

Бюджет закупівлі становить: 11231714,00 грн. (одинадцять мільйонів двісті тридцять одна тисяча  

сімсот чотирнадцять гривень 00 копійок) Потреби щодо кількості надання послуг сформовано 

відповідно до 2025 року. Орієнтовна вартість закупівлі сформована відповідно до цінових пропозицій 

щодо предмету закупівлі, а саме: 

Вимоги до надання послуг  

Обсяг надання послуг щодо даної закупівлі складає  – 25740 м.куб. в т.ч.: 

- Обсяг вивезення великогабаритних відходів (будівельні відходи) складає – 2000  м.куб 

- Обсяг послуг з вивезення побутових відходів та сміття складає – 13300 м.куб. 

- Суха фракція – 3000 м.куб. 

- Обсяг послуг з вивезення опалого листя  складає – 7440  м. куб 

Період надання послуг: з дати укладення договору до 31.12.2026 р. 

Навантаження великогабаритних  відходів, листя та гілля здійснюється у контейнери Учасника 

об’ємом 15, 25, 30, 35  м.куб   

- послуги надаються Учасником якісно, відповідно до технічного опису предмета закупівлі, 

наведеного в додатку 3 тендерної документації; 

- Учасник зобов’язаний надавати послуги протягом 2026 року з моменту підписання Договору і 

до повного виконання своїх обов’язків; 

- Під час надання послуг, Учасник надає Замовнику акти наданих послуг для оплати 

- Учасник на вимогу Замовника повинен одночасно розмістити (надати в безоплатне 

користування) контейнери за адресами Замовника у кількості не менше 15 од. об’ємом 15, 25, 30, 35 м³ 

та не менше 200 од. об’ємом 1,1 м³  (відповідно до замовлення). 

 

Надати документальне підтвердження технічного потенціалу Учасника: 

- Учасник повинен підтвердити, що система управління якістю Учасника, стосовно організації 

діяльності (операцій) у сфері поводження з безпечними відходами, яку проводить Учасник, відповідає 

вимогам міжнародного стандарту ISO 9001:2018 «Системи управління якістю. Вимоги», для 

підтвердження Учасником надається сертифікат на систему управління якістю, що виданий органом 

сертифікації, який підтверджує відповідність міжнародному стандарту ДСТУ EN ISO 9001:2018 (EN 



ISO 9001:2015, IDT; ISO 9001:2015, IDT) «Системи управління якістю. Вимоги», виданий органом 

сертифікації акредитованим Національним Агентством з акредитації України. Сертифікат ISO повинен 

містити печатку органу сертифікації, відповідний національний знак акредитації у поєднанні з знаком 

всесвітньої мережі органів з акредитації та інших організацій, залучених до діяльності з оцінки 

відповідності. На підтвердження того, що орган сертифікації дійсно акредитований Національним 

агентством з акредитації України надати атестат про акредитацію органу сертифікації в НААУ. 

- Учасник повинен підтвердити, що система екологічного управління Учасника, стосовно 

організації діяльності (операцій) у сфері поводження з безпечними відходами, яку проводить Учасник, 

відповідає вимогам міжнародного стандарту ISO 14001:2015 «Система екологічного управління. 

Вимоги та настанови щодо застосування», для підтвердження Учасником надається сертифікат на 

систему екологічного управління, що виданий органом сертифікації, який підтверджує відповідність 

міжнародному стандарту ДСТУ ISO 14001:2015 (ISO 14001:2015, IDT) «Системи екологічного 

управління. Вимоги та настанови щодо застосовування», виданий органом сертифікації акредитованим 

Національним Агентством з акредитації України. Сертифікат ISO повинен містити печатку органу 

сертифікації, відповідний національний знак акредитації у поєднанні з знаком всесвітньої мережі 

органів з акредитації та інших організацій, залучених до діяльності з оцінки відповідності. На 

підтвердження того, що орган сертифікації дійсно акредитований Національним агентством з 

акредитації України надати атестат про акредитацію органу сертифікації в НААУ. 

Для підвищення ефективності технологічного процесу поводження з побутовими відходами 

потенційний виконавець послуг повинен мати змогу сортувати відходи на потужностях власної 

сортувальної лінії, що підтверджується наявністю власного діючого об’єкту відновлення відходів 

(сортування відходів) або договором з третьою особою, що підтверджується, також для третьої особи: 

- довідкою балансу за рахунками на яких обліковується власна сортувальна лінія, копії 

видаткових накладних на сортувальну лінію або акт прийому передачі, Договір купівлі 

продажу/поставки обладнання  (сортувальної лінії), Витяг з державного реєстру речових прав, та 

технічний паспорт щодо приміщення в якому розташований об’єкт відновлення відходів, Договір 

купівлі-продажу, або договір оренди земельної ділянки, на якій розташований об’єкт відновлення 

відходів, та витяг з реєстру речових прав щодо реєстрації права власності, або права оренди земельної 

ділянки.  

- Для підтвердження можливості здійснення операцій з відновлення (сортування) відходів 

необхідно надати відповідний дозвіл отриманий у відповідності до вимог ЗУ «Про управління 

відходами». 

- Копія наказу про введення обладнання в експлуатацію. 

- Учасник в складі пропозиції надає інформацію щодо фактичного розташування сортувальної 

лінії, на потужностях якої буде проводитись сортування відходів. Додатково необхідно надати лист, 

щодо згоди учасника до моменту підписання договору на допущення представників замовника на 

територію сортувальної лінії, адреса якої вказана учасником, та яку учасник вказав, як таку, на 

потужностях якої буде проводитись відновлення (сортування) відходів. Дана вимога пов’язана з тим, 

що замовник хоче впевнитись, що заявлений об’єкт відновлення відходів дійсно функціонує, та в 

працюючому стані.    

 

Утилізація листя має здійснюватися за відповідною технологією та/або виробництвом. 

- Учасник підтверджує наявність технологій та/або виробництва на утилізацію листя офіційним 

документом виданим у встановленому законом порядку, або договором з третьою особою, яка має 

технології та/або виробництво на утилізацію листя, що підтверджено офіційним документом виданим 

у встановленому законодавством порядку, а саме атестатом виробництва, що виданий уповноваженим 

органом, або чинні технічні умови розроблені підприємством   надавачем послуг  утилізації листя 

(учасником надається копія атестату виробництва виданого уповноваженим органом, що 

акредитований Національним аґентством з акредитації України та/або копія титульної сторінки 

відповідних Технічних умов). 



- Якщо Учасник  передає листя на подальшу утилізацію спеціалізованому підприємству, то 

такий учасник надає договір на утилізацію рослинних залишків термін дії якого не є коротшим за 

термін надання послуги, що є предметом даної закупівлі,  а також надає документи, які підтверджують  

наявність технологій та/або виробництва у підприємства, що надає Учаснику послуги утилізації листя 

а саме: атестат виробництва, що виданий уповноваженим органом, або чинні технічні умови розроблені 

підприємством   надавачем послуг  утилізації листя (учасником надається копія атестату виробництва 

виданого уповноваженим органом, що акредитований Національним агенством з акредитації України 

та/або копія титульної сторінки відповідних Технічних умов). 

Учасник повинен підтвердити  спроможність щодо вивезення твердих побутових відходів. 

Документ/и, який/і підтверджують спроможність учасника здійснювати 

складування/захоронення твердих побутових відходів (наприклад копії чинних договорів оренди 

полігону/ів (сміттєзвалищ) або копії договорів на прийом/перероблення та захоронення твердих 

побутових відходів, які надають право на виконання виду послуг, що є предметом закупівлі). 

Документи повинні бути чинні на весь період надання послуг. 

Учасник у складі тендерної пропозиції повинен надати інформацію у вигляді довідки довільної 

форми, в якій зазначити дані про встановлення йому тарифів на послуги з вивезення твердих побутових 

відходів з урахуванням операцій поводження з побутовими відходами (збирання, перевезення, 

знешкодження, захоронення), які мають бути затверджені розпорядженням органу місцевого 

самоврядування того регіону, за місцем надання яких будуть надаватися послуги замовнику (м. Київ) 

та окремо надати копію відповідного розпорядження, зазначеного в довідці. 

 

 

 

 

  

 


